Tetdptn 06/05/2020

BiBAio MaBnuatikwv A’ Appotikov Mépoc 2

EIZATQrH 3TON KATAKOPY®O AATOPIGMO

TOY MONOWH®IOY NOANANANAZIAZMOY

oel. 76 — enefnynon diepevvnong
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H PaGia, n Euyevia ko o SEfiag epyaoTigay UE TOUG TIIO KATW TROTIOUS, Yid va
UTTOADYTFOUW T YIVOpEvD & x 123.
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Mo eEMEOEIC TIWE £pYaoTRRAY Ta TImSIA.

O

Jtn Olepebvnon TG oOeh. 76
TIAPOUCLAlETAL O TPOMOG epyaociag
TPWV Tadlwy yla tTnv €UPECN TOU
ywopévou 4 X 123 =

Av Tmpoogfete kat Tto 3 Tadla
XPNOLLOTIOOUV TNV ETUEPLOTLKA
dLoTNTA TOoU TOAAQTMAQCLOOUOU YL
TOV UTTOAOYLOMO TOU YLWVOUEVOU, QTAd
To KABe madl mapouoldlel tn okEPn
ToUu pe SladopeTIKO TPOTO.

O Qe1dlog mapouaotalel Tn okEYN Touv,
OTMWC EPYAOTNKATE KOl €OEIC OTIG
nponyoupeveg oelidec tou PBLBAiou
o0,

H P6&La mapouotalel TV EMIUEPLOTIKA
WdLotTnTa pe Katakopudo Tpono.

H Euyevia edpapuolel kat maAL tnv
ETUUEPLOTIKN BLOTNTA, aAAA auth Tn
dopa 6e daivetal ontikd n availuvon
Tou 123 oe ekatovtadeg, Sekadeg Kat
povadeg (oe HépPn), aAAd yivetal
VOEPA-0TO HUAAOD TNG.




oel. 77

1. Na umoAoyloeig Ta yivépeva, 0mwg oTo Tapdadeiypa.

TTapadeiypa:
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v 194 173 ‘ 543 Jtnv aoknon 1 tng oeA. 77
. x 3 x 9 x 9 KaAelote va epopuOOETE TNV
18 ETUUEPLOTIKN wotnta ToU
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+ 600 ' I
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p o T N - napouvaciaong tng Euyeviag, onwg
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Avaluon mapadeiyparoc:
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X (3
18 (3X6)
120 (3X40)
+ 600
738

ZeKWVWVTAG avta oo tov povoyndlo, moAaniacialw
Tov povoyndlo aptbuo, nA. to 3

(a) mpwTta pe Tig povadeg tou Tpwdrdou, dnA. 3X6=18

(B) peta pe tig dekadeg tou tpwndLou, dnA. 3X40=120 ko
(y) téhog, pe TIC ekotovtadec tou Ttpwpndlou, OnA.
3X200=600

MpooéXoUue va YPAPOUUE TIG HOVASEG KATW amod TIC
HOVASEC, TIG OeKABEG KATW amo TG OeKASEC KOL TIG
EKOTOVTASEC KATW OO TLG EKATOVTASEC.

Emiluon akopn &vog
napadelypatog:
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2. Na oupmAnpwoeig

(a) 63

x 7
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441

(5) 245

45

2 205

Tnv 6la Swadlkaoio Kalelote va
(p) 56 v) 72 | epOPUOCETE KAL OTNV AoKnon 2 Tng
_x 4 * 6 lgeN. 77 ouumAnpwvovrtag  Ta
KOUTAKLAL.
_+ 200 + 420
224 432 Noapadetypa 2 (a):
(e) 534 (aT) 367 63
x 8 x 8 X 7
32
480 21
+ + + 420 ylati 7 X 60 = 420
441




oel. 78
Jta mpoPBAnuata tng oeA. 78, omou umopeite va Soklpdoete va ypaPete pabnuotikn

npotacn. Emiong, omou mpokumtel MOAAMAQGLACUOG VO XPNOLUOTIOLELTE TNV ETMIUEPLOTLKA
WdotnTa tou moAAamAaclacpoUl yla va PBpeite tnv amdvinon. TéEAog, o€ MPooBECelS N
aPaLPETELG oV BEAETE UTTOPELTE VO KAVETE TIG TIPALELC KATaKOpUDA.

e YmevOupuion yia to mpofAnua 3(y)
1L (Altpo) = 1000ml (xtA\looTtoALTpa)

oel. 79

e Aoknon4
e Aoknon 5 — mpoatpetikn: Na po KA eukatpla ylia 6ooug BéEAouv va akoviocouv Alyo

TLEPLOOOTEPO TO HUAAOS Touc!

Epyaoia:
AwaBalw Kat AUvw cuudwva pe ta ntapadeiypata tic ceN. 77 + 78 + 79.
Avapévw TIg AUOELS Kal TIC amopieg oag!

Ot AUoelg Oa avaptnBouv otnv LotoosAida tou oxoAsiou tnv Mapaokeur) 08/05/2020.
Tnv (6la pépa Ba avaptnBouv KalvoupLleg 0dnyieg Kal AOKAOELC.

KaAn ouvéxela!




